

垃圾倾倒屡禁不止 断头路变“垃圾路”

相关部门:立即清运并加大巡查力度

围墙后的路面上堆积着很多垃圾,以建筑垃圾和工业垃圾为主,瓷砖、碎石、塑料膜以及生产废料随处可见,里面还夹杂着一些生活垃圾,几乎占据了大半个路面。

这条断头路,其实早在2020年10月的时候,就因该道路随意堆放杂物而被宁海电视台《主播帮帮帮》栏目报道过,当时节目播出后,宁海经济开发区管理委员会作为管理单位,立即组织人员进行了整治,但不知为何如今这条断头路上又出现了垃圾回潮现象。随后,记者也将现场情况反馈至宁海经济开发区管理委员会。

大约20分钟后,宁海经济开发区管理委员会工作人员匆匆赶到现场,由于附近企业有施工需求,因此才开了一个三四米的口子,方便企

业车辆进出。”宁海经济开发区管理委员会工作人员说。

断头路变成“垃圾路”,垃圾乱倾倒屡禁不止、难以根治,原因究竟在哪里呢?宁海经济开发区管理委员会方面表示,一方面这里是垃圾倾倒的源头难以追溯;另一方面是垃圾倾倒的位置大多是一些不易被发现的隐蔽地方。

“我们日常有一个专门的巡查小组在园区的所有范围内进行巡查,因为这些垃圾倾倒的地方大多在墙角、绿化带等位置隐蔽的地方,所以巡查人员很难发现。另外这条断头路上也没有安装监控,所以源头上也很难进行追溯。”宁海经济开发区管理委员会相关负责人表示。

随后,宁海经济开发区管理委员会立即安排人员清运了垃圾,并重新打上围墙,防止市民随意倾倒

垃圾。“由于园区管辖范围较大,接下去,我们也会加强日常的巡查管理,向周边群众宣传环保理念,并联合相关执法部门对随意倾倒垃圾者进行严肃处理,保障园区两侧道路的整洁。”宁海经济开发区管理委员会相关负责人告诉记者。

记者手记<<<<<

乱扔垃圾看似小事,实则不然。同一个地方,多次发生垃圾乱倾倒现象,直接暴露了相关职能部门责任意识不强、办事效率不高等问题。群众事无小事,希望相关部门能够抓落实、兑现承诺,真正做到守土有责、守土尽责,维护好城市环境。同样的,每一个市民都是文明城市创建的一份子,希望大家能够从自身做起,不乱扔垃圾,共同努力,维护我们良好的生活环境。

“停机保号”助休整 我县办结首家进入“歇业”状态的市场主体

本报讯(记者 胡琦 通讯员 谢秀俊)日前,我县一食品加工店经营者朱先生来到县行政服务中心市场监管窗口办理了歇业手续,成为我县首家进入“歇业”状态的市场主体。

今年3月1日实施,《中华人民共和国市场主体登记管理条例》(以下简称《条例》)正式实施,《条例》首设歇业制度,对因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等原因造成经营困难的,市场主体可以自主决定在一定时期内歇业。朱先生的食品加工店因受疫情影响造成经营困难,故选择暂时歇业,让店铺进入“休整期”。按照《条例》规定,休整期内,市场主体不得开展经营活动,一旦市场主体在歇业期间开展经营活动的,则视为恢复营业,歇业期最长不超过3年。

近年来,受到疫情、原材料

价格上涨、同业竞争白热化、资金周转不灵等因素影响,不少市场主体陷入经营困难的境地。

“《条例》实施后,选择歇业的市场主体可以在情况好转后继续经营,歇业期间市场主体的名称、主体类型或成立时间等登记信息保持不变,相当于为市场主体“停机保号”,有利于增强市场主体生存能力和韧性。”县市场监督管理局行政审批科工作人员在采访中表示。

此外,根据《条例》规定,市场主体应在歇业前向登记机关办理备案,并在歇业前与职工依法协商劳动关系处理等有关事项,歇业期间可以以法律文书送达地址代替住所或者主要经营场所;登记机关通过国家企业信用信息公示系统向社会公示歇业期限、法律文书送达地址等信息,通过公示加强对歇业市场主体的社会监督和信用监管。

净化校园周边环境 前童镇开展专项整治行动

本报讯(记者 潘怡帆 通讯员 卢尚志)为净化校园周边环境,为辖区中小学生营造良好的学习成长氛围,日前,前童镇“扫黄打非”办公室联合镇综合执法中队,开展“扫黄打非·护苗”专项整治行动。

据了解,此次检查主要针对前童中学、前童小学、前童幼儿园和镇中心周边的书店、文具店等文化经营场所开展了重点检查,主要检查商家是否有出版物经营许可证、是否出售含暴力恐怖、封建迷信等内容的出版物、

是否严格落实疫情防控各项措施等内容。同时,在现场对经营者等进行相关法律法规宣传,广泛宣传“扫黄打非·护苗”相关知识,提高经营者依法经营意识。

通过此次整治行动,有效净化了文化市场秩序,为青少年营造良好的社会环境。下一步,前童镇将进行不定期日常巡查,深入排查各类盗版教材教辅、不适宜、不合规的出版物,营造良好的社会文化环境,助力全国文明城市创建。

巾帼护河行动 我先行

日前,越溪乡妇联组织巾帼志愿者开展“文明实践在越溪 巾帼护河展风采”志愿服务活动。20多名志愿者分头在越溪大桥、十字港岸等地,捡拾沿岸垃圾、打捞水面漂浮物,还向周围群众开展爱河、护河环保宣传,营造人人争做爱河护河使者的良好氛围。(记者 惠广亮 通讯员 章亚丽 摄)



关爱女性健康

为增强妇女身心健康自我检测和防范意识,日前,桃源街道冠庄社区组织妇女开展子宫附件彩超,血常规等妇女常见病检查,为妇女筑起一道健康屏障。据了解,该社区参加检查的妇女达700余人。

(记者 李江林 实习生 钱天帆 通讯员 竺琴琴 摄)



最美的“花”给最美的你



日前,金阳小学五(2)班的同学们趁着周末,来到自己班级承包的田里,摘下一颗颗去年亲手种下的西兰花,把它们包装成漂亮的花束,送给老师们,感谢她们的辛苦付出。(通讯员 苏礼巧 摄)

对面“飞”来一辆小货车 女司机经历惊魂一刻

本报讯(记者 周韵健 通讯员 黄星 陈国东)日前,G15沈海高速往台州方向1532km处,一辆蓝色雷诺越野车正常行驶,谁知对面一辆小货车冲破中央护栏和绿化带迎面撞来。越野车驾驶员袁女士当场被吓懵,感觉与“死神”擦肩而过。

高速交警接到报警后迅速赶到现场,由于小货车侧翻后运载的铁板散落一地,造成了严重的交通拥堵。据小货车驾驶员王师傅介绍,他从宁波运载着大约7吨铁板到宁海,之前一直正常行驶,没想到到事发路段时左后轮突然发生了爆胎,方向顿时失控撞向了中央护栏,

随后发生了侧翻。让交警惊讶的是,王师傅并不知道停在不远处的雷诺越野车是他撞的。所幸驾驶员和乘客只受了轻微伤。

事故发生后,由于现场破坏较大,护栏撞毁30多米,施救持续了数小时才恢复正常通行。高速交警提醒,机动车的各个部件都会随着时

间的推移发生磨损或老化,如果没有及时检查并更换,极有可能带来安全隐患。广大车主务必要对自己的车辆进行一次全面的检查和保养,更换掉存有隐患的轮胎,谨防发生爆胎事故。

“宁好办”宁海人的“浙里办”

“浙里办”APP作为全省掌上办事唯一官方入口,与老百姓、企业相关的办事事项均可随时随地通过“浙里办”APP办理,不再需要跑到办事大厅,在手机上动动手指就可轻松办好。

“宁好办”作为宁海人的“浙里办”,是宁海地区特有的办事入口,针对浙里办服务事项“多”“杂”“乱”,“宁好办”选取老百姓密切相关的高频事项,设置宁海特色服务栏目,让老百姓轻松找到自己想要的办事入口。用户打开“浙里办”手机客户端,搜索“宁好办”,点击进去;或者左上角选择站点列表切换到宁波市宁海县,然后在“区县服务专栏”选择“宁好办”进入。

“宁好办”已集成“电子社保卡申领”、“甬城泊车”、“社保查询”等热门服务应用,还汇聚了“监督一点通”、“集士驿站客货邮”、“企业一件事”、“前童全域旅游”等宁海特色应用。个人和企业用户只需打开手机,上传电子材料,就可办理相关业务,真正实现老百姓办事一次都不用跑。大家只要在手机的应用市场搜索“浙里办”或扫描右下角的“浙里办”二维码下载安装完成后,打开即可进入。



浙里办(宁海行)二维码

欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

一、举报受理内容
1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深或有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
4、运输车辆冲洗产生废水直排行为;
5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行为;

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。

二、举报渠道
拨打投诉电话0574-59999110。
三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重,对第一举报人分别给予30、50、100元的话费奖励。
2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

落地屋出售

位于大桥李斗门路226号东侧有2间复式4层半落地屋出售,白坯,价格面议。电话:13968333638

工业用房转让

位于梅林工业园区有一工业用房转让,土地面积6亩,价格面议,有意者电话联系。电话:13777012086(胡)

宁海县公路运输有限公司2车队

康辉国际旅行社车队
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司

宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信手机号)

大鱼皇府

黑松露青菜 48元 养生豆腐 58元
银鳕鱼煲 138元 新椒盐水潺 48元
青菜油筋 58元
订餐:25595555 13023771588